Glass cover for sausage roller grill,
Hendi no. 268551, 268612, 268711, 268742

Corresponding items

Glass display cover Sausage roller
(item number) (item number)
268551 268506 (7 rollers)
Suitable
268612 for 268605 (9 rollers)
268711 268704 (11 rollers)
268742 268735 (14 rollers)
Part list
Part no. Part name Qty
1 Top glass 1
2 Side glass 2
3 Single clip (left) 1
4 Single clip (right) 1
5 Double clip (left) 1
6 Double clip (right) 1
7 Metal bar 1
8 Washer head screw g4 x (L)18 mm 6
9 Rounded plastic tube gdmm 2
10 Nut gdmm

Parts diagram
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NOTES: Please prepare corresponding cross-head screw-
driver for installation.

Before installation: Check the glass cover set for any dam-
age & the completeness of all installation kits. DO NOT
install if any missing or damage.

Installation

1) Face to the control panel of the sausage roller. See
Figure 1.

2) Install the corresponding double & single lot clips to the
end of four edges of the sausage roller by screws. Make
sure there are tightened by screws. See figure 2a & 2b.

3] Insert the side glass into the clips. Make sure the glass
is in correct position and fixed. See figures 3a & 3b. (You
can adjust the clips position for better fixed)

4) Insert the rounded plastic tube to the hole of side glass.
Make sure the plastic head is placed on outer surface.
See figure 4.

5) Insert the top glass into the metal bar and the opposite

Glasabdeckung fiir Rollengrill,
Artikel-Nr. 268551, 268612, 268711, 268742

Zugehdrige Artikel

4) Fiihren Sie das abgerundete Kunststoffrohr in das Loch

side into the double clips. Make sure the glass is fixed.
See picture 5a & 5b. Blasvitrinen- Wiirstchen-Roller
. B . Abdeckung (Arti 1
6) Fixed the metal bar with the side glass by the screws (Artikelnummer] (Ar ]
and nuts. Make sure the screws are tightened. See fig-
ure 6a & 6b. 268551 268506 (7 Roller)
7) The glass cover is ready for use. Paise"d
268612 r 268605 (9 Roller]
268711 268704 (11 Roller)
268742 268735 (14 Roller)
Teileliste
Teil-Nr. Teilename Menge
1 Glas, oben 1
Figure 1 .
" 2 Glas, seitlich 2
3 Einzelner Clip (links) 1
4 Einzelner Clip (rechts) 1
5 Doppelter Clip (links) 1
Figure 2a - Figure 2b 6 Doppelter Clip [rechts) 1
7 Metallleiste 1
8 Unterlegscheibe fiir Kopfschraube .
o4 x (L)18 mm
Abgerundetes Kunststoffrohr
9 2
ohmm
Figure 3a Figure 3b
10 Mutter gdmm 2
Teile-Diagramm
1
- Figure 4
z i 2 2
Figure 5a - Figure 5b
3 4

Figure 6a Figure 6b

Glass display cover assembled with sausage roller
(268551 for an example)

Hendi B.V.
For technical information and Declarations of Conformity see
www.hendi.eu.

NOTIZEN: Bitte halten Sie fiir die Installation einen ent-
sprechenden Kreuzschlitzschraubendreher bereit.

Vor der Installation: Uberpriifen Sie das Glasabdeckset
auf Beschadigungen & die Vollstandigkeit aller Einbaukits.
NICHT installieren, falls etwas fehlt oder beschadigt ist.

Installation

1) Sicht auf die Vorderseite des Wiirstchen-Roller-Bedien-
felds. Siehe Abbildungen 1.

2) Montieren Sie die entsprechenden doppelten und ein-
zelnen Clips mit Hilfe von Schrauben am Ende der vier
Rénder des Wiirstchen-Rollers. Achten Sie darauf, dass
diese mit Hilfe von Schrauben befestigt werden. Siehe
Abbildungen 2a & 2b.

3) Setzen Sie das seitliche Glas in die Clips ein. Vergewis-
sern Sie sich, dass sich das Glas in der richtigen Position
befindet und befestigt ist. Siehe Abbildungen 3a & 3b.
( Die Position der Clips kann zur besseren Befestigung
justiert werden)

Glazen deksel voor worstenroller grill,
Hendi nr. 268551, 268612, 268711, 268742

Corresponderende onderdelen

4) Steek het afgeronde plastic buisje in het gat van het
zijglas. Zorg ervoor dat de plastic kop op het buitenop-

Figuur 1

Figuur 2b

Figuur 3b

des seitlichen Glases ein. Achten Sie darauf, dass der
Kunststoffkopf an der AuBenseite angebracht ist. Siehe Glazen kap Worstenroller perviak zit. Zie figuur 4.
bbildung 4. [bestelnummer] (bestelnummer) .
5] Schieben Sie d bere Gl die Metallleist d auf 5) Steek het bovenglas in de metalen stang en de tegen-
chieben Sie das obere Glas in die Metallleiste und au! e i
der gegeniiberliegenden Seite in die doppelten Clips. 268551 268506 (7 rollers) zvf?iﬂflde zu‘de‘tlnzvdefvdubbe;enggvmen. Zorg ervoor
Stellen Sie sicher, dass das Glas festsitzt. Siehe Bilder Geschikt athet glas vastzit. Zle figuur va .
5a & 5b. 268612 voor 268605 (9 rollers) 6) Gebruik d? schroeven en moeren om de metalen stang
6] Verbinden Sie die Metallleiste mit dem seitlichen Glas met het zjglas vast te zetten. Zorg ervoor de schroeven
mit Hilfe der Schrauben und Muttern. Vergewissern Sie 268711 268704 (11 rollers) stevig aan te draaien. Zie figuur 6a & 6b.
sich, dass die Schrauben fest angezogen sind. Siehe Ab- 7) De glazen kap is nu gereed voor gebruik.
bildungen éa & bb. 28742 268735 (14 rollers)
7) Die Glasabdeckung ist jetzt einsatzbereit.
Onderdelenlijst
Snder- Onderdeelnaam Stuks
eelnr.
1 Bovenglas 1
2 Zijglas 2
3 Enkele klem (links) 1
4 Enkele klem [rechts) 1 D
Abbildung 1
L 4
5 Dubbele klem (links) 1
6 Dubbele klem [rechts) 1
7 Metalen stang 1
8 Sluitschroef g4 x (L)18 mm 6 -
Figuur 2a '
Abbildung Za ' Abbildung 2b 9 Afgerond plastic buisje gsmm 2
10 Moer g4mm 2
Onderdelendiagram
1
Abbildung 3a - Abbildung 3b NL
! 2 2
' Abbildung 4
% 3 4

Abbildung 5a

Abbildung 6a Abbildung 6b

Glasvitrinen-Abdeckung, montiert mit einem Wiirstch-
en-Roller (268551 dient als Beispiel)

Fiir technische Auskiinfte und Konformitatserklarungen siehe
www.hendi.eu.

OPMERKINGEN: Heb a.u.b. een kruiskopschroevendraaier
bijdehand voor de installatie.

Voorafgaand aan de installatie: Controleer a.u.b. of de gla-
zen kap onbeschadigd is en alle onderdelen aanwezig zijn
in de installatiekit. NIET installeren als er iets ontbreekt
of beschadigd is.

Installatie

1)Ga voor het bedieningspaneel van de worstenroller
staan. Zie figuur 1.

2) Gebruik schroeven om de corresponderende dubbele &
enkele klemmen op het uiteinde van de vier randen van
de worstenroller te installeren. Zorg ervoor deze stevig
met de schroeven vast te zetten. Zie figuur 2a & 2b.

3) Steek het zijglas in de klemmen. Zorg ervoor dat het
glas goed vastzit in de juiste positie. Zie figuren 3a &
3b. (U kunt de klemposities aanpassen voor een betere
bevestiging)

Figuur 5b

Figuur 5a

Figuur 6a Figuur b

Glazen kap gemonteerd op worstenroller
(268551 als een voorbeeld)

Hendi B.V.
Voor technische informatie en conformiteitsverklaringen raadpleeg
www.hendi.eu.
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Pokrywy szklana do podgrzewacza rolkowego,
Nr Hendi 268551, 268612, 268711, 268742

Odpowiadajaca pozycja

4) Wsun zaokraglona plastikowa rure do otworu w szybie

Couvercle en verre pour grill roulant pour sau-
cisses, Hendi no. 268551, 268612, 268711, 268742

Articles correspondants

4) Insérez le tube plastique arrondi dans le trou de la vitre

bocznej. Upewnij sie, ze plastikowy teb umieszczono na latérale. Assurez-vous que la téte plastique soit placée
Szklana ostona Gri}l rolkowy do powierzchni zewnetrznej. Zob. rys. 4. Cpuverc!e de , sur la surface externe. Voir figure 4.
nr poz. paréwek (nr poz.) 5) Wsur gorna szybe w metalowy pret, a druga strone kon- er:rsree"[t::jmfo" f::;gﬁos;gﬁ;fcﬂej 5) Insérez la vitre supérieure dans la barre métallique et
268551 268506 (7 rolek] strukcji w podwajne klipsy. Upewnij Zze szyba zostata darticle) le coté opposé dans les attaches doubles. Assurez-vous
jest prawidtowo zamontowana. Zob. rys. 5a i 5b. que la vitre est fixée. Voir les images 5a et 5b.
268612 2god- 268605 (9 rolek) 6) Za pomoca wkretéw i nakretek, zamontuj metalowy 268551 C_U"; 268506 (7 rouleaux) 6) Fixez la barre métallique avec la vitre latérale a laide
naz pret na szybie bocznej. Upewnij sie, ze wkrety zostaty ;IoeSr des vis et des écrous. Assurez-vous que les vis sont ser-
268711 268704 (11 rolek) dokrecone. Zob. rys. éa i 6b. 268612 268605 19 rouleaux) rées. Voir les figures 6a et éb.
7) Szkl. ki jest gotowa d tku. 7L L t prét a étre utilisé.
P 268735 (14 rolel] ) Szklana pokrywa jest gotowa do uzytku 28711 26870 11 rouleaux) ) Le couvercle en verre est prét a étre utilisé
268742 268735 (14 rouleaux)
Lista czesci
N Liste des pieces
- Nazwa czesci llos¢
czesci v e
- Nom de piece Qté
1 Szyba gorna 1 piece
2 Szyba boczna 2 1 Vitre supérieure 1
i 2 Vitre latérale 2
3 Klips pojedynczy (lewy) 1 Ry 1 Figue 1
4 Klips pojedynczy (prawy) 1 3 Attache simple (gauche) 1
5 Klips podwdjny (lewy) 1 4 Attache simple (droite] 1
i "
4 Klips podwéjny (prawy) 1 5 Attache double (gauche) 1
7 Metalowy pret 1 6 Attache double (droite) 1
8 Wkret z tbem talerzowym o4 x s 7 Barre métallique 1 Figure 22 . 2 Figure 2b
(L)18 mm -
8 Vis fausse rondelle g4 x [L)18 mm 4
9 Zaokraglona rura plastikowa ) ,
ohmm 9 Tube plastique arrondi g4 mm 2
10 Nakretka g4 mm 2 10 Ecrou g4 mm 2
. 4 ia Figure 3a Figure 3b
Schemat czesci Schéma des piéces
1 1
Figure 4
2 2 2 2
3 4 Rys. 5a 3 4 Figure 5a Figure 5b
{ f 7 REE\A |1|/_ Jl/_ 7 5\
i i) i
8 9 10

8 9 10
UWAGA: Podczas montazu nalezy uzywac wkretaka z tbem
krzyzakowym.
Przed montazem: Upewnij sie, ze szklana pokrywa jest
wolna od uszkodzen oraz, ze zostaty dotaczone wszystkie

elementy zestawu montazowego. NIE montuj produktu w
przypadku uszkodzen lub brakow.

Instalacja

1) Stan przodem do panelu sterowania grilla rolkowego do
parowek. Zob. rys. 1.

2) Korzystajac z wkretow, zamontuj odpowiednie podwdjne
i pojedyncze klipsy na koncach czterech krawedzi grilla
rolkowego. Upewnij sie, ze elementy zostaty prawidtowo
dokrecone. Zob. rys. 2a i 2b.

3) Wsun szyby boczne do klipséw. Upewnij sie, ze szyby
sa prawidtowo ustawione i dokrecone. Zob. rys. 3a i 3b.
(mozesz dostosowac pozycje klipsow, aby montaz byt
stabilniejszy)

Rys. 6a Rys. 6b
Szklana ostona zamontowana na grillu rolkowym do
pardwek (produkt 268551 przedstawiony w celach
pogladowych)

Hendi Polska Sp. z 0.0
Aby uzyskac Informacje techniczne i Deklaracje zgodnosci skontaktuj sie
Znaszym dystrybutorem. Lista dystrybutoréw dostepna na www.hendi.pl.

REMARQUES : Veuillez préparer un tournevis cruciforme
adapté pour linstallation.

Avant Uinstallation : Vérifiez que lensemble du couvercle
en verre ne présente aucun dommage et que tous les kits
d'installation sont complets. NE linstallez PAS en cas de
piéces manquantes ou endommagées.

Installation

1) Placez-vous face au panneau de commande du
chauffe-saucisses. Voir Figure1.

2) Installez les attaches doubles et simples correspon-
dantes a Uextrémité des quatre coins du chauffe-saucis-
ses a laide des vis. Assurez-vous qu'elles sont serrées
par les vis. Voir les figures 2a et 2b.

3) Insérez la vitre latérale dans les attaches. Assurez-vous
que la vitre est en position correcte et fixée. Voir les fi-
qures 3a et 3b. (Vous pouvez ajuster la position des at-
taches pour une meilleure fixation)

Figure 6a Figure 6b

Couvercle de présentation en verre monté sur
le chauffe-saucisses (268551 par exemple)

HendiB.V.
Pour plus d'informations techniques et des Déclarations de Conformité,
voir www.hendi.eu.
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Copertura in vetro per grigll rotante per salsicce,
N. Hendi 268551, 268612, 268711, 268742

Articoli corrispondenti

4) Inserire il tubo in plastica arrotondato nel foro del vetro

laterale. Assicurarsi che la testina in plastica sia collo-
CDPE"CiT%;SrﬁQSiW"e Rullo per salsicce cata §ullfs superficie egterna. Vedi figura 4. »
(cod. articolo) (cod. articolo) 5) Inserire il vetro superiore nella barra metallica e il lato
opposto nelle doppie clip. Assicurarsi che il vetro sia ben
268551 268506 (7 rulli) fissato. Vedi figure 5a e 5b.
Adatto 6) Fissare la barra metallica al vetro laterale con le viti
268612 per 268605 (9 rulli) e i dadi. Assicurarsi che le viti siano ben serrate. Vedi
- figure 6a e 6b.
268711 268704 (11 rulli] 7) IL coperchio in vetro & pronto per luso.
268742 268735 (14 rulli)
Elenco dei componenti
Cod.
compo- Nome del componente Qta
nente
1 Vetro superiore 1
2 Vetro laterale 2 Figura 1
3 Clip singola (sinistra) 1
4 Clip singola (destra) 1
5 Clip doppia (sinistra) 1
6 Clip doppia (destra) 1
7 Barra metallica 1 Figura 2a ’. Figura 2b
8 Vite con rondella g4 x (L) 18 mm 4
Tubo in plastica arrotondato
9 2
ob mm
10 Dado g4 mm 2
Figura 3a ' Figura 3b
Schema dei componenti
1 ﬁ
Figura 4
2 2
Figura 5a Figura 5b
3 4
{ { 7 %K
ci @
8 9 10

NOTE: Predisporre il cacciavite a croce corrispondente per
linstallazione.

Prima dell'installazione: Verificare che il coperchio in vetro
non presenti danni e che i kit di installazione siano com-
pleti. NON installare se si riscontrano mancanze o danni.

Installazione

1) Mettersi di fronte al pannello di controllo del rullo per
salsicce. Vedi figura 1.

2) Installare le clip singole o doppie corrispondenti, alle
estremita dei quattro angoli del rullo per salsicce, con
le viti. Assicurarsi che siano ben strette dalle viti. Vedi
figure 2a e 2b.

3) Inserire il vetro laterale fra le clip. Assicurarsi che il ve-
tro sia in posizione corretta e ben fissato. Vedi figure 3a
e 3b. [E possibile regolare la posizione delle clip per un
fissaggio migliore)

Figura 6a Figura 6b

Coperchio espositore in vetro montato sul rullo per sal-
sicce (268551 come esempio)

Hendi Polska Sp. z 0.0.

Per ottenere pil informazioni tecniche e Dichiarazioni di conformita
contattare uno dei nostri distributori. L'elenco completo dei nostri
distrubitori & disponibile sul sito www.hendi.pl.
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Cupola de sticla pentru grill-urile pentru carnati,

Hendi numarul 268551, 268612, 268711, 268742

Produse corespunzatoare

4) Introduceti tubul cilindric din plastic in orificiul geamului

lateral. Capul din plastic trebuie sa fie plasat pe supra-
Capac din sticld Gri“(’g}iaﬁ?""u fata exterioara. A se vedeq Fiqura IS o
(numér produs) (numar produs) 5) Introduceti geamul superior in bara metalica si partea
opusé in clemele duble. Asigurati-va ca geamul este
268551 268506 (7 role) fixat ferm. A se vedea figurile 5a si 5b.
Adecvat 6) Fixati bara metalica de geamul lateral cu ajutorul su-
268612 pentru 268605 (9 role) ruburilor si piulitelor. Asigurati-va c3 suruburile sunt
bine stranse. A se vedea figurile 6a si 6b.
268711 268704 (11 role] 7) Capacul din sticlé este gata de utilizare.
268742 268735 (14 role)
Lista de componente
Nr.
compo- Denumire componenta Cantitate
nenta
1 Geam superior 1
2 Geam lateral 2 -
' Figura 1
3 Clem3 simpla [stanga) 1
4 Clema simpla (dreapta) 1
& "
5 Clema dubli (stanga) 1 1
6 Clem3 dubla (dreapta) 1
7 Bara metalics 1 Figura 22 4 Figura 20
8 Surub cu saiba g4 x (L)18 mm 6
9 Tub cilindric din plastic gsmm 2
10 Piulitd g4mm 2
. Figura 3 Figura 3b
Diagrama componentelor ura=a ura
1
Figura 4
2 2
3 4 Figura 5b

OBSERVATII: Va rugam sa pregatiti o surubelnita in cruce
adecvata pentru instalare.

Tnainte de instalare: Asigurati-
din sticld nu este deteriorat si kit-urile de instalare sunt
complete. NU instalati in cazul in care observati urme de
deteriorare sau elemente lipsa.

Instalare

1) Asezati cu fata inspre panoul de comanda al grill-ului

ca ansamblul capacului

rold pentru carnati. A se vedea Figura 1.

2) Fixati cu suruburi clemele simple si duble corespunza-
toare la capatul celor patru margini ale grill-ului rola
pentru carnati. Asigurati-vd ca suruburile sunt stranse
ferm. A se vedea figurile 2a si 2b.

3) Introduceti geamul lateral in cleme. Asigurati-vd c3 gea-
mul este fixat bine Tn pozitia corectd. A se vedea figurile
3a si 3b. (Pentru o fixare mai bund, puteti ajusta pozitia

clemelor)

Figura 5a

Figura 6a

Figura 6b

Capac din sticla montat pe grill-ul rold pentru carnati
(268551 ilustrat ca exemplu)
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Hendi B.V.
Pentru informatii tehnice si Declaratia de Conformitate consultati
www.hendi.eu.

3awuTHoe CTeKNI0 AN PONUKOBOTO FPUAs,
N¢ Hendi 268551, 268612, 268711, 268742

CODTBETCTBYIOI.I.{MG BapHaHTbI

4) BctaBbTe 3aKpyrneHHylo naacTukosylo Tpybky B oTBep-

FudAvo KGAuppa yla pnxavi Xot vioyk,
Hendi 268551, 268612, 268711, 268742

Avrigrouxo npoiov

elval TonoBetnpévn oty e€wTeptki entpavela. Asire Tv
Ekova 4.

cTve bokosoro cTekna. Ybegutech, YTo nMnacTMKoBbIA
CTeknsHHas ics HaXoAUTC Ha BHeWHel noBepxHocTU. CM. Fuahvo Kak Wnotapua 5) TonoBethoTe T0 €ndve yuai oTn peTAAKRA pNdpa Kat Tnv
BMTPTHMBSI Kpi:ILLIKa rpwm? Ans konbacok puic. 4 [apl(gpglg::o'[ubwgc] Noukavikev (apt8pog avriBern nheupa otoug dinhoug ouvdeTipec. BeBalwBeite
lapTukyn [apTukyn| T . e . . . .
PTUKY. PTUKY. 5) BerasbTe BepxHee CTEKNO B METANNNNECKYI0 MNaHKY, @ npoidvrog) ng T0 yuaAl éxel oTepewBel kahd. Asire Tig elkoveg Sa &
268551 Nomom 268506 (7 ponvkos) NPOTUBOMONOXHYIO CTOPOHY B ABOIAHbIE 3axwMbl. Ybe- 248551 Katih 268506 (7 Bé0eic) 6]{1épsmms ™ peralikn paBdo oto maive yuahi e TG
Illwll AUTECh, 4TO CTEKNO 3akpenneHo. CM. pucyHku 5a u 5b. Anho Bideg kat Ta nagpadia. BeBawwBeite ot ot Bideg Exouv
268612 268605 (9 ponmkos) 6) 3akpenuTe MeTanAnYeCKylo NNaHKy Ha 6OKOBOM cTekne ¢ 268612 yia 268605 (9 B¢oec) Opi€e Kahd. Aeire Ti EIKOVES ba & 6b.
NOMOLLbIO BUHTOB U raek. YbeauTecs, 4To BUHTBI NIOTHO 7) To yuahwo KaAuppa ivat £Towo yia xphon.
268711 268704 (11 ponvko) 3aTAHYTHI. CM. PUCYHKM 62 U 6b. 268711 268704 (11 8éoerc)
7) CreknsiHHas KpbiluKa roToBa K MCnob30BaHMuio.
268742 268735 (14 ponvkos) 268742 268735 (14 Béoeig)
Cnucok petaneit Nigta e€aptnpdtwv
N Ap. ;
netanu Haseatine petanu Kon-so e€aprn- ‘Ovopa e€aprparog ﬂ#ﬁg’
patog
1 BepxHee cTekno 1
1 ‘Avw yuahi 1
2 Bokosoe cTekno 2 -
2 MAaivé yuai 2 Ewova 1
3 0aMHOUHBIN 33XUM (nesbiit) 1
' Pucyrok 1 3 Movog ouvdetnpag (apiotepa) 1
4 0puHOuHBI 3a1M (npasbiit) 1
4 Movoc ouvdetnpag (3e€La) 1
5 [lBoiiHoit 3axwm (nesbiii) 1
5 Awinhog ouvderipag (aptotepa) 1
1 [lBoitHoii 3axum (npasblil) 1
6 Anhog ouvderipag (3e€a) 1 "
7 Metannuyeckas nnanka 1 Ewova 23 X Ewovo 26
7 MetaMukn pnapa 1
8 BUHT ¢ wait6oit o4 x (L)18 MM 4 Pucynok 2a X PucyHo 26
8 Bida kepahng podéhag o4 x B
9 Kpyrnas nnactmaccosas Tpybka 2 (L)18 mm
b MM
9 Z1poyyuhdg NhaoTikog owhnvag 2
10 laiika g4 MM 2 ghmm
10 Kapudcik gbmm 2 Ewova 3a Ewova 3b
CxeMa peTanen
PucyHok 3a PucyHok 3b . .
1 - Awdypappa eaptnpdrav
1
Ewova 4
2 2 - PhcyHox & ) )
Ewova 5a Ewova 5b
3 4
3 4
PucyHok 5a PucyHok 5b
(¥ 7 REEKA -
7 5 6
i
&

MPUMEYAHUSA. MoaroToBbTe Ans

KPeCcToBYt0 OTBEPTKY.

PucyHok 6a PucyHok 6b

Mepen MoHTaxoM: poBepbTe Habop CTEKNAHHBIX Kpbillek
Ha npegmet I'IOEPE)K[.\SHMLZ W NOMHOTbI YCTAHOBOYHbIX KOM-
nnektos. HE [JONYCKAETCA yctaHoBka B cnyyae noBpex-

AEHWUA NN OTCYTCTBUS 3EMEHTOB.

MonTax

1) BerambTe JIMUOM K NaHenu ynpasnieHna poNukoBoro rpu-

n9. CM. puc. 1.

2) YcTaHosuTe cooTBETCTBYIOLIME ABOHBIE M OAUHONHbIE
33XUMbI C YeTbIpex CTOPOH PONKKA M 3aKpenuTe UX BUH-
Tamn. YbeauTech, YTO OHM 3aKpennieHsl BUHTaMU. CM.

pucyHKku 2a 1 2b.

3) BcraBbTe 6okoBoe CTekno B 3axuMbl. Ybeantech, uTo
CTEK/10 HAaXOAMTCSH B NPaBWUIbHOM NONOXEHUU U 3aKpe-
nnexo. CM. pucyrkv 3a u 3b. (Bbi MoxeTe perynvposats
33XUMbI ANS nyywero erm’leHVlﬂl

C KpbllwKa 0 rpuns
Ans kon6acok B c6ope (npuMep aptukyna 268551)

Hendi Polska Sp.z o.o.
[In NOAYYEHNS TEXHUYECKOI MHGOPMALIMY 1 CEpTUGNKATa COOTBET-

CTBUSA, CBRXUTECH C HALIMM ANC . Crmcok ancTpub
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IHMEIQZEIZ: Mp

T0 0WOTO aTAUP a ya

MOXHO HaiiTv Ha caitTewww.hendi.eu.

NV eykatdoTaon.

Mpw v eykataotaon: EAéyEre To yudhwo kahuppa yia gn-
HLEG Kal TV mAnpoTnTa GAwv Twv KT eykatdotacng. MHN To
EYKATAOTAOETE €GV KANOLO TUAPA A€lneL A eivat xahaopévo.

Eykardoracn

1) Kouwrd€re v neploTpepopevn oxapa Aouka anoé
unpoord. Aeire Tnv Ewkova 1.

2) EykataothoTe Toug avriotoxoug povoUg Kat dtnholg ouv-
OETAPEG 0T0 TENOG TWV TEOOAPWV AKPWV TNG NEPLOTPEPO-
pevng oxapag Aoukavikwv pe Tig Bideg. BeBatweire ot ot
Bideg £xouv o@iget kaka. Aeite Tnv elkova 2a & 2b.

3) TonoBethote 1o MAaivo yuali oToug ouvdethpes. BeBatw-
Beire 011 T0 yuai elvat 0T owoth BEon Kal oTepEWHEVD
kahd. Aeire Tig ewoveg 3a & 3b. (Mnopeire va puBpioere
TG BE0ELG TV OUVBETAPWY Y1a KaAUTEPO KpaTnpa)

4) TonoBethote Tov aTpoyyuAd NAAOTIKG GwAAVA GTAV 0N Tou
nkeuptkoU yuahioU. BeBawwBeire o1 n nhaoTikn kepakn

Ewova 6a Ewova 6b

TudAwo kaAuppa pHOAOYNUEVO PE OXApa A
(napadetypa To povréro 268551)

ZEPBIE EAMAAOE:
Tnk.: 213 0998989 (10 ypappéc) info@pks-hendi.com
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